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 Aos dezenove dias do mês de abril de dois mil e dezessete, na Câmara Municipal de 
Vereadores, às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se o Poder Legislativo de Colinas, em 
Sessão Legislativa Ordinária, com a presença de todos os vereadores e do assessor jurídico. A 
Presidente Justines F.G Magagnin saudou a todos e invocando a proteção de Deus iniciou os 
trabalhos. Ata: Foi posta em votação a Ata 07/2017, que foi aprovada por unanimidade. 
Correspondências: Ofício GP n° 077-01/2017, encaminhando os balancetes contábeis 
correspondentes ao mês de março de dois mil e dezessete. Tribuna: Rodrigo Horn saudou a 
todos e disse que como já foi debatido anteriormente o projeto de número três, em relação às 
calçadas, acha de suma importância que cada vereador pense sobre este projeto pela 
acessibilidade das pessoas deficientes. Após, comentou ter entrado com duas indicações e que, 
gostaria de explaná-las. Em relação à de número treze, sobre a Câmara Mortuária, explicou que 
lá tem aparelhos de som e microfones, mas nem sempre eles estão funcionando. Disse que 
alguns dias atrás num velório, casualmente, o microfone não estava funcionando e as caixas de 
som não estavam com as devidas manutenções. Desta forma, falou estar pedindo que seja feita 
uma manutenção e que seja adquirida uma caixa de retorno, para que quando alguém falar que 
seja possível ouvir a sua voz. Na indicação de número catorze, salientou estar pedindo que seja 
feita uma rampa de acesso a cadeirantes na Praça dos Pássaros, bem como uma rampa ou um 
trilho especial para que eles possam adentrar na praça e se deslocar até o quiosque, banheiros, 
porque todos sabem que levar um cadeirante sobre as britas é muito complicado. A parte, o 
vereador Klaus Driemeier manifestou-se, lembrando o vereador Rodrigo que estão com os 
pedreiros licenciados e, certamente, assim que eles voltarem a trabalhar deverá ser atendido 
alguns dos seus pedidos. Fabiel Zarth saudou a todos e disse que gostaria de explicar o motivo 
pelo qual baixaram o projeto de número dezenove, que trata do parcelamento do solo urbano. 
Falou que o objetivo é apenas para buscar maiores informações, para comparar com a lei já 
existente pediram para o que mesmo fosse baixado, que eles não têm nada contra a lei que o 
município está refazendo. Quanto à indicação que encaminhou a esta Casa, solicitando que a 
administração, através da Secretaria da Saúde, representada hoje na Câmara pela Patrícia e 
pela Andréia, disse que é para que estudem a possibilidade de recontratar os dois médicos 
especialistas. Comentou que, na verdade, o cardiologista já faz mais tempo que não atua no 
município e o médico vascular trabalhou até o final de dois mil e dezesseis.  Afirmou ser um 
pedido da população, conforme colocou na justificativa da indicação, que essas especialidades 
médicas são fundamentais para o atendimento da população que estava em tratamento com 
esses especialistas e hoje, talvez, precisam pagar de forma particular ou até mesmo se 
deslocarem para outra cidade, em que atendem através de convênio com outros hospitais e com 
o próprio SUS, com os veículos da saúde que são colocados a disposição. Pediu que estudem a 
possibilidade de recontratar, através de convênio, com a própria Univates, quem sabe, para 
colocar essas especialidades à disposição na unidade de saúde de Colinas, facilitando assim o 
tratamento dessas pessoas, sem a necessidade de se deslocarem para outros municípios. 
Finalizando, disse que gostaria de, em nome desta Casa, deixar uma sincera recordação e forte 
abraço da Câmara de Vereadores e, porque não dizer, de toda a comunidade pelo belo trabalho 
que o Dr. Simon prestou ao longo desses anos que trabalhou em Colinas. Projetos: Projeto de 
Lei n° 018-01/2017– Dispõe sobre subsídio para transporte de estudantes do ensino superior, 
indica recursos e dá outras providências. Baixado para análise das comissões. Projeto de Lei n° 
019-01/2017– Dispõe sobre o parcelamento do solo urbano e dá outras providências. Baixado 
para análise das comissões. Projeto de Lei n° 020-01/2017– Dispõe sobre a concessão de 



subsídio para a execução do programa de vacinação contra a febre aftosa, indica recursos e dá 
outras providências. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei CM n° 003/2017– Dispõe sobre 
a obrigatoreidade das calçadas de passeio ter rampa de acesso. Aprovado por unanimidade 
Indicações: Indicação n° 013/2017 – autoria do Vereador Rodrigo Horn – Indica ao Poder 
Executivo que adote as medidas necessárias para que seja feita a manutenção dos aparelhos de 
som na Câmara Mortuária, incluindo a aquisição de uma caixa de retorno. Aprovada por 
unanimidade. Indicação n° 014/2017 – autoria do Vereador Rodrigo Horn – Indica ao Poder 
Executivo que adote as medidas necessárias para fazer uma rampa de acesso a cadeirantes e 
um acesso para se locomoverem dentro da Praça dos Pássaros. Aprovada por unanimidade. 
Indicação n° 015/2017 – autoria do Vereador Fabiel Zarth – Indica ao Poder Executivo que, 
através de Secretaria competente, estude a possibilidade de recontratar um médico cardiologista 
e um médico clínico vascular. Aprovada por unanimidade. Pedido de Informação – autoria do 
Vereador Fabiel Zarth – Que o Poder Executivo, no prazo legal, envie a esta Casa prestação de 
contas total dos gastos na Colinasfest, realizada nos dias dezesseis, dezessete, dezoito e 
dezenove de março de dois e dezessete, contendo as informações dos valores dispensados pelo 
órgão público com is números dos respectivos empenhos. Aprovado por unanimidade. Nada 
mais havendo, a presidente encerrou a sessão às dezenove horas e cinquenta minutos e 
convocou próxima sessão para o dia três de maio de dois mil e dezessete, no mesmo horário e 
local. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Colinas, dezenove de abril de 
dois mil e dezessete. 
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